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ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

PASSA SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2022. 

No dia 25 de abril de 2022, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, loca- lizada na 

Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 12ª Sessão Ordinária de 2022 da 

Câmara Municipal de Vereadores. Após a verificação de quórum constatou- se a presença dos seguin-

tes Vereadores: Alexandre Luis Gonçalves e Sidnei Santos Vieira da bancada do PDT; Gean Mateus 

Quoos, Gilmar Luiz Morsch da bancada do PP; Alcenio Machado da Silva, Flávio Junior Ilha, 

Sidnei da Rosa Franco e Rogério José Rech da bancada do PTB. Também estava presente na Sessão 

a Assessora Jurídica da Câmara, Eliana Weber. Havendo número legal de Vereadores presentes, o Sr. 

Presidente Vereador Alcenio Machado da Silva declarou abertos os trabalhos. Após colocou em dis-

cussão a Ata da 11ª Sessão Ordinária de 2022, nada havendo a discutir colocou a mesma em votação, 

sendo aprovada por sete votos favoráveis e uma abstenção do vereador Gilmar Luiz Morsch que n se 

fez presente na última sessão. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

Não houve matéria no Material de Expediente. 

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 19/2022, da vereadora Salete Weide Zortéia, para que seja recuperada e 

britada as estradas de Linha Taipinha que dá acesso a propriedade de Irineu Limberger e Alto Taquari, 

pois a mesma necessita urgente a recuperação. O pedido foi encaminhado conforme solicitado. PEDI-

DO DE PROVIDÊNCIA 20/2022, da vereadora Salete Weide Zortéia, para que a Secretaria da Agri-

cultura promova a instalação de uma fonte drenada na propriedade de Adelmo Paulus, na localidade de 

Pitingal, com o objetivo de atender a família e proporcionar o acesso à água de qualidade e em quanti-

dade suficiente e devidamente tratada para atender às necessidades dos cidadãos. O pedido foi enca-

minhado conforme solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 21/2022, da vereadora Salete Weide 

Zortéia, para que o Poder Executivo providencie a instalação de um bueiro na estrada de ouro verde 

próximo a propriedade de Adair da Silva Moura, Campo de Sobradinho, pois quando chove dificulta 

severamente a passagem. O pedido foi encaminhado conforme solicitado.  MOÇÃO DE RECONHE-

CIMENTO 001/2022, da vereadora Salete Weide Zortéia, solicita a Vossa Excelência que encaminhe 

moção de reconhecimento à Senhora Romilda Cremonese Trindade, pelo serviço desempenhado como 

catequista na comunidade Cristo Redentor de Passa Sete. Romilda Cremonese Trindade, 71 anos, ca-

sada há 49 anos com o Danilo Trindade, mãe de Ivan e Ivana Trindade. Sua vida cristã começou na 

Comunidade do Divino, na localidade Murta, interior deste Município e vem desempenhando um tra-

balho há mais de 52 anos como Ministra, sempre demonstrando amor e dedicação a todos os membros 

da comunidade. É pes-soa humilde e sempre generosa com o povo. Hoje é Ministra na comunidade 

Cristo Redentor de Passa Sete. A ela nossos sinceros agradecimentos por ser essa pessoa maravilhosa 

que sem-pre se doou de alma e coração para comunidade. O Sr. Presidente colocou a Moção de Reco-

nhecimento 0001/2022 em discussão, e logo após em votação, sendo aprovada por unanimidade. MO-

ÇÃO DE RECONHECIMENTO 002/2022, da vereadora Salete Weide Zortéia, solicita a Vossa Exce-

lência que encaminhe moção de reconhecimento a Senhor Sergio Moreira Leite. Senhor Sergio Morei-

ra Leite, nasceu em 10 de março de 1976, tem 46 anos e é natural da comunidade de Belo Monte, inte-

rior do Município de Passa Sete. Sergio é casado com Tatiane da Silva Leite e tem dois filhos, Natalia 

e Murilo. No ano de 2012 Sergio ingressou na vida política, concorrendo a Vereador pelo Partido So-

cialista Brasileiro (PSB), ficando primeiro suplente; em 2016 concorreu novamente, desta vez pelo 

Partido Progressista (PP), sendo eleito no pleito de 2016 a 2020. Após ser convocado pelo Prefeito 

Bertino Rech para ser Secretário de Obras, afastou-se da vereança, exercendo a função de Secretário 

Municipal por três anos. Sergio é uma pessoa que trabalhou muito pelo Município de Passa Sete, bus-

cando sempre fazer o melhor; sempre foi uma pessoa de respeitosa conduta e honesto, dedicou-se 

sempre muitas vezes fora do seu horário, sempre por amor pelo povo de Passa Sete. A ele nosso reco-

nhecimento e gratidão. O Sr. Presidente colocou a Moção de Reconhecimento 0002/2022 em discus 
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são, e logo após em votação, sendo aprovada por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 004/2022, que 

revoga a Lei Nº 1.371, de 02 de setembro de 2015, que fixa diárias para os Vereadores, Presidente e 

Servidores da Câmara Municipal de Passa Sete – RS Origem do Poder Executivo. O Sr. Presidente 

determinou que o Projeto de Lei nº 004/2022 continuasse baixado nas Comissões de Constituição, 

Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura 

para análise e emissão dos pareceres. PROJETO DE LEI Nº 005/2022, que fixa a “Semana Municipal 

da Agricultura e da Agro biodiversidade” no Município de Passa Sete. O Sr. Presidente determinou 

que o Projeto de Lei nº 005/2022 ficasse baixado nas Comissões de Constituição, Justiça e 

Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura 

para análise e emissão dos pareceres. O Sr. Presidente salientou que as Comissões de Consti-

tuição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e 

Infraestrutura deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 005/2022 do Poder Legislativo. 

A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Terminada a ordem do dia passamos para o período 

das explicações pessoas onde cada vereador, terá o período de cinco minutos. Ninguém querendo fazer 

o uso da palavra. O Sr. Presidente Vereador Alcenio Machado da Silva deu por encerrada a 12ª Sessão 

Ordinária, que foi secretariada pelo Vereador Sidnei Santos Vieira, e por mim Bruna Francesquet, 

Assessora Legislativa, que redigi a presente ata. Nada mais. 

 

 

Alcenio Machado da Silva                                                                     Sidnei Santos Vieira 

Presidente                                                                                                Secretário 
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